



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Томской области возбуждено уголовное дело по факту смерти новорожденного



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области в связи со смертью новорожденного возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По предварительным данным, на следующий день после принятия родов у жительницы г. Стрежевого Томской области в ОГАУЗ «Стрежевская городская больница», наступила смерть новорожденного.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования, с учетом проведения соответствующих экспертиз, будет проверено наличие причинно-следственной связи между действиями медицинских работников и смертью ребенка, а также полнота и своевременность оказания ему медицинской помощи. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <http://tomsk.sledcom.ru/news/item/1277082>